

5 НА ГАСТРОЛИ

Затихли аплодисменты. Опустился занавес. Окончился последний спектакль зимнего сезона в Государственном Русском драматическом театре. А артисты? Они отправляются в гастрольные поездки по республике. Их зрителями станут охотники и горняки, оленеводы и лесозаготовители, доярки и хлеборобы.

Мы попросили директора театра В. В. Савина рассказать о планах поездок.

— К летним гастролям по районам республики коллектив нашего театра начал готовиться давно. Заранее были намечены маршруты, составлены группы артистов. Оформители изготовили для каждой группы легкие декорационные палатки, которые свободно заменят обычную гажеду» декорацию, применяемую в театрах. Все постановки будут осуществляться в зданиях сельских и рабочих клубов, домов культуры, а то и просто на празднествах.

В районах республики выезжают

две группы артистов. Условно мы их называем «северной и южной». В течение двух месяцев первая группа побывает у труженников Оймяконского, Томпонского, Верхоянского и других северных районов Якутии. Она покажет спектакли «Забитый друг» А. Салынского, «Миллион за улыбку» А. Софронова, «Как управлять женой» Флитчера, а также премьеру спектакля «Задержан на улице» К. Филла, который якутские зрители увидят только в будущем сезоне.

В составе этой группы заслуженный артист РСФСР А. Ф. Крюков, народные артисты ЯАССР К. Т. Ануфриев и М. Н. Владимиров, заслуженная артистка ЯАССР Н. А. Константинова и наша театральная молодежь.

Спектаклями «Бешеные деньги» А. Островского и «Как управлять женой» Флитчера начнутся гастроли второй группы. Их выступления увидят жители Ленского и Олекминского районов Якутии. Они также первыми оценят новую работу театр-

ра — премьеру «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крайндель. Оба новых спектакля рассказывают о наших современниках.

Выступления «южной» группы смогут посмотреть и наши соседи из Бодайбинского и Мамско-Чуйского районов Иркутской области.

Будни артистов, отправляющихся на гастроли, будут очень напряженными. За время поездок они должны подготовить новые спектакли.

Следующий сезон откроется постановкой комедии А. Островского «Свои люди — сочтемся». К большому событию в жизни нашей Родины — XIII съезду Коммунистической партии — театр осуществит постановку классической пьесы «Оптимистическая трагедия» В. Вышневого.

— Гастрольные поездки наших артистов, — сказал в заключение беседы В. В. Савин, — явятся творческим отчетом коллектива театра перед всеми тружениками Якутской республики.

Ю. СЕМЕНОВ.

Соц. Якутия
г. Якутск

16 МАЯ 1967